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КОНЦЕПТ СВОБОДА ЯК БАЗОВИЙ КОНЦЕПТ  

АМЕРИКАНСЬКОЇ ЛІНГВОКУЛЬТУРИ 

Анастасія КІЛЬЯЧЕНКО 

Науковий керівник – кандидат філологічних наук, доцент Л.Є. Красовицька 

На сьогодні особливий інтерес викликають дослідження спрямовані на 

ідентифікацію мовної картини світу кожного народу. Задля вивчення та 

становлення зв’язків між мовою та її носіями, сучасні лінгвознавці насамперед 

займаються пошуком нових концептуальних теорій, вивченням та аналізом вже 

існуючих. 

Концепт – це цілісне ментальне утворення, що формується під впливом 

особистого та народного досвіду. Він складається з низки компонентів, що 

дозволяють сформувати окремі особливості менталітету. 

Концепт «Свобода» має відношення до встановлення  мети існування 

народу та визначає їх цінності пріоритети. Особливої уваги потребує вивчення 

цього концепту в мовній картині світу американського народу, адже в їх 

культурі свобода займає центральне місце серед усього, що є важливим для 

американців. Більш того, філософські уявлення американського суспільства 

щодо свободи у наш час успішно транслюються у інші культури та поступово 

впливають на них. 

Складові концепту «Свобода» в лінгвокультурному світі американського 

народу формуються на вивченні цього поняття в поетичному, науковому, 

філософському, художньому контексті тощо. Аналіз культурної спадщини 

американців формує образ свобідної людини насамперед як людини-одиника, 

що спроможна сама обирати свій шлях. Також важливою ознакою концепту є 

його безперервність, що розкривається у постійному бажанні отримувати 

більше свободи, ніж вже існує. 

Концепт «Свобода» включає у себе подвійні та суперечливі форми. Не 

зважаючи на те, що свобода є індивідуальною для кожної людини, вона є 

вагомим фактором єдності народу. Окрім цього, цей концепт може 

характеризуватися  як руйнівною, так і творчою силою. Цей аспект 

проявляється у прагненні американців виборювати своє право на свободу та 

створювати новий вільний світ. 

Сутність концепту «Свобода» вдало розкривається в індивідуально-

авторській картині світу Сьюзен Колінз. Трилогія «Голодні ігри» надає 

цілісний образ фізичної, інтелектуальної, моральної, політичної та внутрішньої 

свободи, що сформувався на розумінні американським народом цього явища, 

чому і буде присвячено наше подальше дослідження. 
 

 

 

 


